Рисование. «Гусеница».
Цель: обучение детей нетрадиционной технике рисования.
Программные задачи:
познакомить с новым приемом нетрадиционного рисования – рисование пробками; 
учить изображать предмет, состоящий из нескольких частей округлой формы;
закреплять знание геометрических фигур, основные цвета;
развивать интерес к нетрадиционной форме рисования;
воспитывать интерес и положительное отношение к рисованию; 
воспитывать аккуратность при работе с красками.
        Оборудование: вырезанные из бумаги листок; гуашь в мисочках; баночка с водой, салфетки.
         
Ход занятия
        Организационный момент.
  Прежде, чем начать рисовать гусеницу, мы должны ее рассмотреть:
-  Какой формы голова? (круглая);
-  Из чего состоит туловище? (из кругов);
-  Как расположены круги? (друг за другом);
-  Сколько кругов? (5 и более)
-  Какого цвета гусеница? (зелёного)
       
 Физкультминутка «Гусеница»
Рано гусеница встала.                                             встать на ножки
Потянулась, позевала.                                              потянуться, позевать
Раз, два, три, четыре, пять -                                    похлопать
Вышла в сад она гулять.                                          пошагать
На травинку заползала,                                            наклоны в сторону
И, конечно же, устала.                                              вздохнуть
Раз, два, три, четыре, пять -                                     захлопать
Захотелось ей поспать.                                            руки под щечку
Улеглась под одеяло.                                               присесть, руки под щекой
Снов увидела немало.

А когда пора настала,                                              встать
Бабочкой красивой стала!                                       покружиться, помахать руками
- Ребята, рисовать гусениц мы сегодня будем с вами необычным способом, ни красками, ни карандашами, а пробками от бутылок. Рисовать мы будем на зеленых листочках, потому что гусеница живёт на дереве и питается листочками. Сначала нужно прижать пробку в миску с краской и затем нанести на лист бумаги.  
Показать ребенку.
При необходимости оказывать помощь.
Выполнение работы. 
Молодцы!  
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